



**ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS**

**1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO Nº 025/2014 – FMS, 025/2014-  
PMB, 008/2014 – FMT, 007/2014 – FMC, 023/2014 – FMEDUCA, 004/2014 – FME, 003/2014-  
FMAS, 003/2014 – FUNREBOM, 001/2014 – FAMAB.**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este RETIFICAR os Editais já mencionados e seus Anexos, no que segue:

**Cláusula Primeira:**

- **Alterar** a data de abertura, para: **08/09/2014**. 09:30h;
- **INCLUIR** no item Estabilizador de Energia a especificação: 600VA;
- **No item Switch de Rede**, Onde se lê: “Fonte Externa;” Leia-se “Fonte Interna;”
- **Alterar a especificação do item: Fonte de Energia para:** Potência de 430 Watts Reais; Padrão de ATX 12v V2.3; Fans de 1x120mm; tensão 100~240V (seleção automática); Certificado de Eficiência: 80 Plus Bronze; Conectores 01 ATX 20/24; 01 EPS; 01 PCI-Express; 03 Molex (periféricos); 04 SATA; 01 Floppy. PFC ATIVO.
- **No item Servidor**, Onde se lê; 2 (um). Leia-se; 2 (dois) processadores instalados.
- **No item Ultrabook**, Onde se lê; 06 MB de cache, Leia-se 03 MB de cache.

**Cláusula Segunda:** Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de licitação supra citado e seus Anexos.

**Bombinhas/ SC, 11 de agosto de 2014.**

**ROSÂNGELA ESCHBERGER**  
**Secretária de Administração**